

## ŠKOLOVANI I SPOSOBNI STOP, PODOBNI I UHLJEBI NAPRIJED

Ovakav naslov mogao bi se staviti na dva natječaja objavljena ovih dana u Kninu za rukovodeća mjesta dvaju gradskih poduzeća, Matice i Upravitelja.

Prvi natječaj objavljen je za imenovanje ravnatelja/ice Lokalne razvojne agencije Matica, a uvjeti su : magistar ili stručni specijalist i najmanje pet godina radnog iskustva u struci. Na upit o tome zašto u natječaju nije navedena potrebna struka ili kvalifikacija za radno mjesto ravnatelja agencije, zamjenik gradonačelnika Marijo Čačić na svom profilu naveo je kako su stavili općenite uvjete budući ne žele strogim uvjetima eventualno kvalitetne potencijalne prijavitelje diskvalificirati iz natječaja!!!

Za izbor novog direktora gradskog poduzeća Upravitelj trebalo se mnogo više potruditi prije raspisivanja natječaja kako bi se osiguralo mjesto svom kandidatu. Najprije je na sjednici Skupštine poduzeća izmijenjen članak o izboru direktora u Odluci o osnivanju, jer su uvjeti za direktora bili visoka stručna sprema društvenog ili tehničkog usmjerenja s najmanje tri godine radnog iskustva na rukovodećim poslovima. Uvjet je izmijenjen uz obrazloženje gradonačelnika Marka Jelića kako je to potrebno zbog usklađenja uvjeta koje kandidat treba ispunjavati sukladno Zakonu o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju. Novi uvjet za kandidata za direktora je magistar struke ili stručni specijalist/sveučilišni prvostupnik ili stručni prvostupnik , sa najmanje **jednom (1) godinom radnog iskustva u struci ili na rukovodećim poslovima**. Izmjenu u Odluci o osnivanju gradski vijećnici su većinom glasova, uz glas protiv vijećnice MOSTA, usvojili na sjednici Gradskog vijeća. Tako su stvoreni uvjeti za raspisivanje natječaja za unaprijed poznatog kandidata koji vjerojatno nema potrebnu stručnu spremu i potrebne godine na rukovodećim mjestima koju je do tada tražila Odluka o osnivanju Upravitelja. Sad kandidat samo treba imati diplomu stručnog prvostupnika i jednu godinu radnog iskustva kako bi zasjeo u direktorsku fotelju na četiri godine!!!

Najoštrije osuđujemo ovako kadroviranje u gradskim poduzećima gdje se u natječajima pogoduje već unaprijed određenim kandidatima, a školovanim i sposobnim unaprijed šalje poruka kako se i ne trebaju truditi prijavljivati na natječaj jer se već zna tko će zasjesti u fotelju ravnatelja i direktora.

Posebno nas čude sadašnji nezavisni čelnici grada Knina koji su prije osuđivali takvo kadroviranje bivše HDZ-ove vlasti, a sada su u osmišljavanju načina dovođenja podobnih uhljeba otišli i korak naprijed.

Na čelna mjesta gradskih poduzeća moraju doći školovani i sposobni rukovoditelji pa ćemo tada imati i bolje usluge koje oni pružaju . Ovako ako nešto i urade pogrešno ili ne rade kvalitetno, ionako će sve te dubioze pokriti porezni obveznici preko proračuna Grada Knina. Vrijeme je da se napokon prestane sa takvim kadroviranjem.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA Marija Čurić

VIJEĆNIK U SKUPŠTINI ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE Tomislav Čolak